
 

 

 

ΘΕΜΑ: «Σύσταση συντονιστικής δομής κοινωνικής πολιτικής & αλληλεγγύης στον Δήμο 

Μυλοποτάμου για την προστασία του κοινωνικού συνόλου έναντι του κορωνοϊού COVID -19».  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ -3654- 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ87/τ.Α΄/7-6-2010), όπως έχουν 

τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3463/2006, όπως συμπληρώθηκε και ισχύει σήμερα, 

σύμφωνα με το οποίο, στις αρμοδιότητες του Δήμου περιλαμβάνεται και η λήψη μέτρων για την 

προστασία της δημόσιας υγείας. 

3. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου μας (ΦΕΚ 2021/Β΄/09-09-2011) όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει (ΦΕΚ 2975/Β΄/22-11-2013, ΦΕΚ 3215/Β’/14-09-2017, ΦΕΚ 636/Β΄/27-02-

2019). 

4. Την υπ΄αριθμ.Δ1α/Γ.Π.ΟΙΚ.16393/9-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας με θέμα 

«Μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας μέσω πρόληψης κατά της διασποράς του κορωνοϊού 

COVID -19 σε χώρους εργασίας (ΑΔΑ: Ω5ΖΨ465ΦΥΟΞ7Η). 

5. Την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου με θέμα «Κατεπείγοντα μέτρα 

αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης 

περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ 55/τ.Α΄/11-3- 2020), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

6. Την από 14-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου με θέμα «Κατεπείγοντα μέτρα 

αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19» (ΦΕΚ 64/τ.Α΄/14-

3-2020). 

7. Την υπ΄αριθμ 23/17-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα «Ενίσχυση 

δημοτικών δομών κοινωνικής πολιτικής και αλληλεγγύης - Απασχόληση προσωπικού ΟΤΑ και 

νομικών προσώπων αυτών κατά τη διάρκεια λήψης μέτρων αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης 

του κορωνοϊού - COVID 19». 
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8. Το υπ. αρ. πρωτ. 18926/18-3-2020 εξ. Επείγον έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών με 

θέμα ««Ενίσχυση δημοτικών δομών κοινωνικής πολιτικής και Αρκαλοχώρι, 19 /03 /2020 Αρ. πρωτ.: 

3037 Αρ. Απόφ.: 523 [2] αλληλεγγύης - Απασχόληση προσωπικού ΟΤΑ και νομικών προσώπων αυτών 

κατά τη διάρκεια λήψης μέτρων αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης του κορωνοϊού - COVID 

19». 

9. Τις οδηγίες του ΕΟΔΥ για λήψη μέτρων προφύλαξης από τον ιό COVID-19 

(https://eody.gov.gr/neos-koronaios-covid-19/) 

10. Το γεγονός της εξαιρετικής, επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης για τη αντιμετώπιση των 

αρνητικών συνεπειών λόγω της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και για τον περιορισμό της 

διάδοσής του. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 
Α) Την σύσταση συντονιστικής δομής Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης στον Δήμο 

Μυλοποτάμου με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας και αλληλεγγύης για 

την προστασία του κοινωνικού συνόλου έναντι του κορωνοϊού COVID-19. Η λειτουργία της εν λόγω 

δομής θα βασιστεί στις υφιστάμενες υπηρεσιακές δυνάμεις του Δήμου και της Δημοτικής 

Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Μυλοποτάμου ήτοι: 

 τους εργαζόμενους της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων 

Προστασίας του Δήμου και ειδικότερα αυτούς που απασχολούνται: α) στο ΚΑΠΗ και β) στους 

Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς μας.  

 τους εργαζόμενους της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Μυλοποτάμου και 

ειδικότερα αυτούς που απασχολούνται: α) στο πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» (δομές Περάματος , 

Γαράζου και Λιβαδίων), β) στους Βρεφικούς Σταθμούς (Περάματος και Λιβαδίων) και γ) στο ΚΗΦΗ. 

 τις καθαρίστριες των σχολικών μονάδων μας που απασχολούνται με συμβάσεις μίσθωσης 

έργου  

Β) Οι αρμοδιότητες της ως άνω δομής συνίστανται - ενδεικτικά και όχι περιοριστικά - στα εξής: 

  καταγραφή των κατοίκων του δήμου που δεν μπορούν ή δεν επιτρέπεται να μετακινηθούν 

από τις οικίες τους και αδυνατούν κατά δήλωσή τους να εξυπηρετηθούν  

  καταγραφή των άπορων και οικονομικά αδύνατων κατοίκων του δήμου που δεν μπορούν ή 

δεν επιτρέπεται να μετακινηθούν από τις οικίες τους και αδυνατούν να εξυπηρετηθούν κατά δήλωσή 

τους  

 εξυπηρέτηση για θέματα φαρμακευτικής περίθαλψης και παροχής ειδών πρώτης ανάγκης 

στους κατοίκους της περ. α)  

 δωρεάν προσφορά φαρμακευτικής περίθαλψης και ειδών πρώτης ανάγκης στους κατοίκους 

της περ. β) 

 συνδρομή στις υγειονομικές υπηρεσίες που επιχειρούν εντός των ορίων του δήμου, 

ανάλογα με τις οδηγίες τους  
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 λειτουργία τηλεφωνικού κέντρου και ιστότοπου με σκοπό την καταγραφή των αιτημάτων 

και των αναγκών των κατοίκων των περ. α) και β) [3]  

 διεκπεραίωση αιτημάτων των κατοίκων των περ. α) και β) (παραλαβή αιτήσεων - παράδοση 

πιστοποιητικών) για τα πάσης φύσεως πιστοποιητικά που εκδίδονται μέσω ΚΕΠ  

 κάθε άλλη εργασία συναφής με ληφθέντα μέτρα για την αποτροπή διάδοσης του ιού 

COVID-19.  

Γ) Ως χώρος για την άμεση λειτουργία της δομής ορίζεται  το ΚΑΠΗ Περάματος και τα γραφεία 

της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Μυλοποτάμου που συστεγάζονται και βρίσκονται στηο 

πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Περάματος Δήμου Μυλοποτάμου 

Δ) Το ωράριο λειτουργίας της δομής καθώς και το ωράριο των υπαλλήλων θα είναι καθημερινά, 

(και Σαββατοκύριακα) και ώρα από 7.45 π.μ. έως 22.00 μ.μ. 

Ε) Υπεύθυνος για την εποπτεία, τον υπηρεσιακό συντονισμό, την οργάνωση και την εύρυθμη 

διοικητική και επιχειρησιακή λειτουργία της δομής ορίζεται ο Δ/ντης της Δημοτικής Κοινωφελούς 

Επιχείρησης Μυλοποτάμου κος. Κριθινάς Γεώργιος. 

ΣΤ) Η προμήθεια κάθε απαραίτητου είδους ή υπηρεσίας που σχετίζονται με την λειτουργία της 

δομής και όλων των υπηρεσιών (καύσιμα, μέσα ατομικής προστασίας κλπ) θα πραγματοποιηθεί 

σύμφωνα με τις διατάξεις της περ. γ΄ της παρ. 2 του άρθρου 32 του ν.4412/2016 χωρίς την έγκριση 

της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και θα διενεργηθούν από την αρμόδια Δ/νση 

Οικονομικών.  

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο πρόγραμμα Διαύγεια, στην ιστοσελίδα του Δήμου, στον 

πίνακα ανακοινώσεων σε όλα τα δημοτικά καταστήματα και να γνωστοποιηθεί με ευθύνη της  

Προϊσταμένης της Δ/νσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας κας. Γαβαλά 

Στυλιανής στο σύνολο των εμπλεκομένων υπηρεσιών και υπαλλήλων του Δήμο. 
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                                                                                                    ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 
 
 
 
 
 
Κοινοποίηση: 
1. Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δ. Μυλοποτάμου  
2. Υπάλληλοι των οριζόμενων κοινωνικών δομών και υπηρεσιών 
 
Εσωτ. Διανομή:  
1. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών  
2. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών  
3. Γραφείο Προμηθειών 
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